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Geachte heer/mevrouw, 

Graag vragen wij uw aandacht voor het volgende. Op zondag 4 mei vindt de Nationale Herdenking plaats van burgers en militairen die sinds het begin van de tweede wereldoorlog, wanneer of waar ook ter wereld, in het belang van het Koninkrijk zijn gevallen. Ook worden diegenen herdacht die door oorlogshandelingen, terreur maar ook door vredesmissies zijn omgekomen. De Nationale Herdenking is niet alleen stilstaan in dankbaarheid aan hen die het grootste offer brachten, maar ook bezinning op heden en toekomst. De herdenkingsbijeenkomsten zijn een appèl op ieders verantwoordelijkheid in de huidige maatschappij ten aanzien van het bestrijden van onderdrukking, racisme en onverdraagzaamheid.

In overleg met het Bedrijfschap Horeca is door de Commissie Nationale Herdenking voor de horecabedrijven de navolgende richtlijn vastgesteld. Met het oog op het karakter van deze Nationale Herdenkingsavond is het gewenst, dat die avond géén openbare vermakelijkheden worden aangeboden. De horecabedrijven moeten hun normale dienstverlenende functie kunnen vervullen, dus sluiting van deze bedrijven is niet aan de orde. Wel dient van  18.30 uur tot 20.30 uur de exploitatie zodanig te zijn, dat hieraan elk vermakelijkheidsaspect ontbreekt.
Verder vragen wij u tijdens diezelfde periode reclamevlaggen van uw bedrijf te verwijderen, de buitenverlichting, zoals neon- en lichtbakken te doven en bij voorkeur geen andere muziek ten gehore te brengen, dan die van de officiële Nederlandse programma’s. Wij verzoeken u vriendelijk zich aan deze richtlijnen te houden, waarvoor hartelijk dank. De herdenking in Schagen is in de Grote Kerk op de Markt. 

Met vriendelijke groet, 
namens burgemeester en wethouders van de gemeente Schagen, 

E.M. Klaver
Medewerker Samenlevingszaken
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